「 小さなエコロジー体験 ~バイオライトとペレットで電気をつくる~ 」

防災のセレクトショップ【セイショプ】は、銘建(めいけん)工業の木質ペレット(ホワイトペレット)の販売を開始いたします。

株式会社セイエンタプライズ

.....

防災のセレクトショップ【セイショップ】では、『メイケンのペレット』の販売を開始。 さらに『WATER PROOF マッチ付バイオライトキャンプストーブ』ご注文のお客様に、ペレットを プレゼントし、小さなエコロジー体験をご提案します。



オンラインショップ「Seishop (セイショップ)」 < http://www.seishop.jp/> (運営;株式会社セイエンタプライズ (本社:東京都千代田区、代表取締役社長:平井雅也)) では、

銘建工業株式会社(本社:岡山県真庭市)の木質ペレット(ホワイトペレット)の販売を開始いたします。

銘建(めいけん)工業では、集成材を作る過程で生じるプレーナー屑をバイオマス発電の燃料として工場内で活用するとともに、一部は木質ペレットに加工しています。これは木部のみを原料とする良質のホワイトペレットで、燃焼時の灰分が非常に少ないことが特徴です。

また木材には樹木が生長時に吸収した二酸化炭素を蓄えて大気中に戻さない「炭素貯蔵効果」、他の材料に比較して製造・加工にかかるエネルギーが少ない「省エネルギー効果」、そしてペレットなどの木質燃料には化石燃料の使用を減らすことができる「化石燃料代替効果」があります。



セイショップでは、銘建工業の在るものは余すことなく生かそうという「もったいない」精神のつまったエコな燃料、『メイケンのペレット』の販売を開始致します。

そしてメイケンのペレットを、イザという時も安心の持ち運べる火力発電機『バイオライトキャンプストーブ』(モンベル社)の燃料としておすすめいたします。

ペレットをバイオライトの燃料に電気を創る。いわば、あなただけの小さなエコロジー体験はいかがでしょうか。

小さなエコロジー体験を楽しんでいただくために、セイショップで『スライド缶入り WATER PROOF 安全マッチ付バイオライトキャンプストーブ』をご購入のお客様にメイケンのペレットをプレゼントいたします。



・『銘建の木質ペレット』(ホワイトペレット)

ペレット形状:6ミリサイズ

重量:20kg

荷姿:20kg リサイクル米袋入り

【価格】1,800円(本体価格)

・『スライド缶入り WATER PROOF 安全マッチ付バイオライトキャンプストーブ』

※専用 POT アダプター (ゴトク付)

総重量:947g (専用ゴトクを含まない)

サイズ: ストーブ直径 127mm×高さ 210mm (収納時)

火力発電量: 3.4kw(低回転)、5.5kw(高回転)

USB 出力: 2w@5v (持続可能最大)、4w@5v (最大時)

内臓電池:650mAh(3.7v)リチウムイオン電池

耐荷重: 3.6kg もしくは 3.70の液体

付属品: 銘建のペレット (燃料にお使いください)、

スライド缶入り WATER PROOF 安全マッチ1缶(セイショップのみ)、

付属ケーブル (パワーモジュール充電用 USB)、収納袋、

ファイヤーライター (着火剤)、専用ゴトク

【価格】16,800円(本体価格)

【Seishop (セイショップ)】

セイショプは、災害時でも普段と変わらない豊かな生活が送れるように皆様の備えを お手伝いする防災のセレクトショップです。

2001 年のオープンより、多くの法人、自治体、個人のお客様にご愛顧頂いております。 (http://www.seishop.jp/)

『本プレスリリースに関する問い合わせ先』

株式会社セイエンタプライズ セイショップ事業部

広報室担当:布山夕紀

TEL.0120-108-565

メールアドレス; order@sei-inc.co.jp